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Λαμπρό συλλείτουργο Κιτίου και Δωδώνης στην 
Ι.Μ. Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

 

Λαμπρό αρχιερατικό συλλείτουργο τελέστηκε σήμερα, Τρίτη 26 Νοεμβρίου στην 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, από τον Μητροπολίτη Κιτίου κ. Χρυσόστομο και 
τον Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο.

Οι δύο εορτάζοντες Ιεράρχες συλλειτούργησαν, επί τη μνήμη του Αγίου Ιωάννη 
του Χρυσοστόμου.

Στη Θεία Λειτουργία έψαλλαν οι πατέρες της Ι.Μ. Βατοπαιδίου, με προεξάρχοντα 
στον δεξιό χορό τον Γέροντα Σπυρίδωνα Αγιανανίτη, πνευματικό πατέρα της 
Αδελφότητας Υμνογράφου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, μνημονεύθηκε 
και ο μακαριστός Οικουμενικός Πατριάρχης Ιωακείμ Γ΄, ο οποίος σαν σήμερα το 
1912 εκοιμήθη εν Κυρίω.

Στη συνέχεια στο Συνοδικό της Μονής προσφέρθηκε αγιορείτικο κέρασμα, και 
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προσφώνηση και αντιφώνηση.

Επίσης ο Ηγούμενος της Ι.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, προσέφερε στον 
Μητροπολίτη Κιτίου ένα σετ αρχιερατικών εγκολπίων.

Αμέσως ακολούθησε τράπεζα όπου εκεί ο κ. Χρυσόστομος, μεταξύ άλλων τόνισε: 
“Σ’ αυτή την Ιερή Μεγίστη Μονή του Βατοπαιδίου, μας αξίωσε ο Θεός, να 
τελέσουμε πανηγυρική αγρυπνία και λειτουργία για να τιμήσουμε τον μέγα πατέρα 
της Εκκλησίας μας, του οποίου φέρουμε και το όνομα, τον Άγιο Ιωάννη τον 
Χρυσόστομο.”

Ο Μητροπολίτης Κιτίου απευθυνόμενος προς τον Ηγούμενο Εφραίμ, υπογράμμισε: 
“Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες όλων μας, για την ευγενική 
πρόσκλησή σας, για την θερμή υποδοχή και την αβραμιαία φιλοξενία που μας 
προσφέρατε.”

“Παρακαλούμε όπως μην μας ξεχνάτε στις προσευχές και τις λειτουργίες σας. 
Ιδιαιτέρως να προσεύχεστε για το μαρτυρικό νησί της Κύπρου, το οποίο ακόμη 
βρίσκεται κάτω από την μπότα του βάρβαρου Τούρκου”, πρόσθεσε ο κ. 
Χρυσοστόμος.

Κλείνοντας ο Μητροπολίτης Κιτίου, απευθυνόμενος προς τους πατέρες της Μονής 
τόνισε: “Να ταρακουνάτε με τις προσευχές σας, το Άγιον Όρος.”

Τέλος στο Καθολικό της Μονής πραγματοποιήθηκε δέηση προς τιμήν του 
εορτάζοντος Αρχιερέως, ενώ του εψάλλει το πολυχρόνιο.
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